2 — Enoncé — Vecteurs — Parallélogrammes — €3379

Dans un repere orthonormal (65; T) on donne les pointsA(1 ; 4) ,B(-1; -1) ,C(5; 1) ,D(7 ; 6) ,E(-4 ; 6).
1/ Déterminer les coordonnées des vected et DC . Que peut-on en déduire pour le quadrilatABCD ?
2/ Calculer les longueurgA , EB et AB. Que peut-on en déduire pour le triangAB ?

3/ Déterminer par le calcul les coordonnées datpbi tel que BAEF soit un parallélogramme.

4/ Démontrer qUEBAEF est un carré.

5/ Les pointsF , A et D sont-ils alignés ?



